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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº748 

Aos 07 (sete) dias do mês de junho do ano de 202 l (dois mil e vinte e um) na 
sede do Poder Legislativo Municipal localizado na rua da Alegria, 41 na Cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de vereadores para a 
Sessão Ordinária Online número 748 (setecentos e quarenta e oito), com a participação 
dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto o vereador Flávio Rocha. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, em nome de Deus abriu a sessão 
passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, para fazer 
a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do dia e da Ata 
da Sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos senhores vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente o sr. Presidente passa a Presidência da Mesa ao 
primeiro secretário, vereador José Maurício, para apresentar um requerimento com o 
número de Ordem 036/2021, que requere da Mesa Diretora com base no artigo 133 do 
Regimento Interno, desta Casa, em caráter de urgência a apreciação do Projeto de Lei 
número 346/2021. O Presidente em exercício pede que seja feito a leitura do referido 
requerimento. Após a leitura e a justificativa do vereador, o requerimento foi posto em 
discussão. 

Com a palavra o vereador Edson Cabral, acha que o requerimento é 
desnecessário pelo fato de que o projeto já está em Pauta e que já está formada as 
Comissões de comum acordo. 

O sr. Presidente em exercício José Maurício, explicou que a sessão é ordinária e 
que na sessão passada o Presidente João Paulo, não de recesso, e esse requerimento é 
para dar reforço em caráter de urgência. 

Não havendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente João Paulo abriu o espaço 
para as proposições orais dos vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço 
para os avisos das Comissões e da Presidência. Não havendo pronunciamento por parte 
dos membros das Comissões nem da Presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei número 346/2021, 
de autoria do Poder Executivo, para apreciação, discussão e votação dos nobres 
vereadores. O referido Projeto autoriza e ratifica o protocolo de intenções firmado entre 
municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia 
do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. 

Encaminhado às Comissões competentes para ser analisado. Foram nomeados 
como relator da Comissão Legislação, Justiça e Redação. O vereador Max Saturno; para 
Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Ricardo Uchôa e para Comissão de ~ 

Câmara Municipal de Xexéu I CNPJ 12.891.511/0001-20 
Rua do alegrla, Nº 41 , Centro. CEP: 55555-000 ~ 

.-~· 



:. 1 ,. 

6' XºEXAEU 
JIIXlv 

1
\ ~ ~ CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

Educação, Saúde e Assistência Social, a vereadora Onilda Andrade, para exarar o seu 
parecer. 

Após a leitura dos relatórios com os pareceres favoráveis à aprovação do Projeto 

em Pauta, o sr. Presidente colocou os pareceres em discussão. Não havendo contestação 
por parte dos senhores vereadores, foram postos em votação sendo aprovados por 

unanimidade, posteriormente devolvido à secretaria da Câmara para receber o número 

de Lei Municipal e ser encaminhado ao chefe do Poder Executivo para ser sancionado e 
posteriormente publicado. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 

vereadores. Com a palavra o vereador Max Saturno, disse que o Projeto não só trata de 

vacina, mas de medicamentos e insumo, com isso beneficiará toda população do nosso 
Município. 

Depois fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que parabenizou o 

Prefeito por está preocupado com o bem-estar da população, e não foi em vão o voto 

que lhe foi dado. 
Também fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, parabenizou o Prefeito 

por estar se preocupando com a população em geral, isso é uma atitude louvável, essa 

pandemia está em todo Brasil, finalizou informando que no sábado está fazendo 30 

(trinta) anos de casado. 
Ainda fez uso da palavra o vereador José Maurício, parabenizou o vereador 

Ricardo, pelo 30° (trigésimo) aniversário do seu enlace matrimonial, parabenizou o 

Prefeito pela oportunidade de o Governo Federal abrir exceção dos estados e municípios 

à adquirirem vacinas e insumo, pois as que estão vindo está dando para o consumo, mas 

de repente poderá vir a faltar e o município estando com sua reserva estará livre de 

futuros problemas. 
Fez também uso da palavra o vereador Arisson Caetano, parabenizou o Prefeito 

e pediu a Deus abençoe a todos. 
Fez ainda uso da palavra o vereador Edson Cabral, falou de um projeto de 

grande importância para o município, mais uma vez esta Casa junto ao Executivo vem 

aprovar uma propositura dessa natureza e parabeniza o Prefeito, finalizou dizendo que 

esse é o trabalho dos vereadores. 
Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa 

para o lº (primeiro) secretário vereador José Maurício, para fazer uso da palavra. 

Inicialmente saudou os nobres colegas vereadores e a todos que estão assistindo a 

sessão, parabenizou primeiro a todos os vereadores por não dificultarem a apreciação 

desse Projeto de suma importância para o município, disse que irá divulgar na rede 

social da Câmara que os vereadores aprovaram o projeto da compra de vacinas para o 

município parabenizou o trabalho do pessoal do SAAE apesar das dificuldades com 

defeito nas bombas e transformadores não se acomodam, parabenizou o Prefeito por ter 

mandado uma equipe à Campos Frios para fazer um reparo na parte elétrica das escolas, ~ -
como também a troca das lâmpadas do ginásio de esportes beneficiando os desportistas ~ 
do município. 
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Retomando ao cargo o sr. Presidente agradeceu a presença de todos convocou 
uma nova sessão para o dia 26 (vinte e seis) do mês de julho do ano em curso às 20:00 
horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 07 de julho de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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